

合肥高新区“呵护梦想 幸福童年”庆“六一”文艺汇演成功举办



5月29日,由合肥高新区社会事业局主办的“呵护梦想 幸福童年”庆祝第70个六一儿童文艺演出在合肥中加学校报告厅举行。全区31所幼儿园、17所中小学的300余名学生参与了演出活动。

本次活动以“呵护梦想 幸福童年”为主题,献礼中华人民共和国70华诞。活动分为礼韵童年、茁壮童年、筑梦童年三个篇章,将中华礼仪、茁壮成长、筑梦童年等主题融入其中,将儿童心声、时代新声和未来发展融为一体,展现了少年儿童青春风采、赤子情怀,传递了党和国家对祖国花朵的关怀与寄望,描绘了绚丽的未来。

据悉,2018年到2019年,高新区在教育上加大财政

投入,投资近4.2亿元,新建、扩建、代建幼儿园18所、学位近7000个。同时,高新区开展了“美丽校园”建设和评比,提高文明水平;探索民办园转变成普惠园途径和方式,计划到2020年,公办幼儿园学位数占比达50%以上,“公办+普惠”在园幼儿占比达85%及以上,让更多幼儿享受公平、优质教育。

整场演出不仅赢得了观众们的阵阵掌声和喝彩,也展示了高新区伴随祖国发展,紧跟时代前进的步伐,让幼苗破土,让梦想开花。

高新区工委委员、管委会副主任曹效记等相关领导观看了演出,为孩子们送上了精心挑选的图书等节日礼物,祝福孩子们健康、快乐、茁壮成长。 □ 吴倩倩

童心乐飞扬 唱响新时代

——合肥市元一名城小学德育文化艺术节精彩开启

2019年5月31日,合肥市元一名城小学第十届德育文化艺术节暨庆祝中华人民共和国成立70周年“经典颂党恩,追梦新时代”文艺演出在操场拉开帷幕。瑶海区教体局副局长李存银,瑶海区教体局各科室负责人和嘉山路街道书记张俊偕同仁作为嘉宾莅临该校观看演出。

学校航模社团精彩的飞行表演展示,把现场带入了一片沸腾海洋,汇演序幕全面拉开。首先,学校为各班级国学小状元、最美家长颁奖和家教优秀论文获奖代表颁奖。汇演开篇,由学校的舞蹈社团、吟诵社团给大家带来《诗韵诵》和《追梦丝路》,曼妙的舞姿、灵动的吟诵,给大小观众们的心灵注入一丝丝初夏的凉风,心旷神怡。其他社团也不甘示弱,吉他、古筝弹起来,黄梅戏曲唱起来,各种戏剧演起来。

各班级的节目也精彩纷呈,时装秀、歌舞剧、课本剧、黄梅戏等等,孩子们一个个精神抖擞,大展身手;老师家长和小观众们也是一片叫好声,随着旋律的节奏一起嗨。不一样的童年,同样的欢乐,伴着夏夜降临,随着屏幕闪烁,在愈来愈凉爽的空气中,跟着毕业班的朗诵——《中国精神》,本次汇演结束。

元一名城小学通过组织庆“六一”活动暨庆祝中华人民共和国成立七十周年,持续不断地深入推进学生素质教育,让孩子们拥有了一个快乐美好的回忆,既为学生提供了展现自我风采的舞台,发挥了学生的一技之长,又营造了文明、健康、积极、欢乐的校园文化氛围,促进了校园文化建设的健康发展,同时也充分展现了元一名城小学师生们“向上向善、日新日进”的精神风貌。 □ 徐从芳

我与祖国共成长

——六安路小学荣城花园分校开展庆“六一”系列活动

5月31日,合肥市六安路小学荣城花园分校隆重举行“庆新中国成立70周年,我与祖国共成长”庆“六一”系列主题活动。

本次活动围绕中国特色和中华传统的主题,开展了游园会和创客淘淘乐活动。游园会活动中,不同年级的学生到相应组别参加他们前期自己创意的游戏,获胜者可以获得相应的“荣城市”。这些游戏同样富有中国特色,低年级有重走“长征路”、飞进新时代、我与国球零距离;中年级有

我爱中华美食、守护国旗、抢占革命根据地;高年级有红军小军官、革命物品传送、国球小达人……孩子们在游戏中了解中华文化,走近中国特色,培养爱国精神!

游戏中,孩子们获得“荣城市”,可以去“创客淘淘乐”里购买“货品”。六个年级分别布置了不同主题、各具特色的摊位,如“闪闪的红星”“共享中国美食,感悟文化魅力”“红色中国”“探索红色印记”“我的中国风”。摊位上各式物品琳琅满目:有用塑料瓶、废旧物品做成的笔筒、火箭等;有手工绘制的脸谱、纸扇等工艺品;还有自己动手包的粽子、饺子等食品。

孩子们用自己的方式喜迎节日的同时,也为祖国生日献礼!他们在活动中体验快乐,在活动中感受中华传统文化的魅力,度过了一个阳光、精彩、向上的“六一”儿童节。

□ 郑婷婷 董训龙

我戴上红领巾了! 这所小学的入队仪式很燃很温暖



5月28日下午,合肥市西园新村小学北校西园校区举行了“争做新时代好队员”一年级新队员入队仪式。该校一年级330名新队员手拿写有自己入队申请书的《中国少年先锋队入队手册》,高高举起右拳,在大队辅导员的带领下,进行入队宣誓,正式加入中国少年先锋队,成为一名光荣的少先队员。

记者了解到,为进一步加强少先队基层组织建设,让新队员们更好地感悟少先队的精神,西园新村小学北校特地设计、制作了《一年级学生入队手册》,该《手册》内容丰富,包含学生信息、入队申请书、家长寄语、老师意见、入队

誓词、队史队徽队旗、红领巾的系法、队礼、队歌等少先队入队知识。在入队仪式上,六年级老队员们郑重地为新队员系上鲜艳的红领巾,并向新队员赠送了他们自己制作、写有祝福和希望话语的寄语卡。最后,在少先队大队辅导员老师的带领下,全体队员高呼:“准备着,为共产主义事业而奋斗!”“时刻准备着!”

通过此次入队仪式,每位队员都懂得了自己所肩负的光荣使命,孩子们无比幸福和自豪的神情告诉老师和家长,他们定会牢记党的教诲,全面发展,做一个合格的时代好少年!

□ 章崇远 谢静

梦园小学家校互动“草地音乐节”欢乐迎“六一”



5月31日,合肥市梦园小学“快乐六一 欢乐童年”第五届童心向党暨庆六一家校互动草地音乐节活动,在该校的操场拉开了大幕。师生家长盛装同台载歌载舞喜迎“六一”国际儿童节,节日现场精彩纷呈。

首先进行的是一年级学生的入队仪式,他们手捧鲜艳的红领巾,个个脸上洋溢着开心灿烂的笑容,加入光荣的少先队组织。随后,被世界一流音乐学院——国立柴可夫斯基音乐学院附中录取的梦园小学五年级学生陆春宇为音乐节做开场钢琴演奏。铿锵有力的琴声徐徐响起,渐渐如潮水般四溢开去,充盈着校园的每一处空间。

接下来草地音乐节正式开始,操场设置两个舞台同时演绎,舞蹈、歌曲、相声、古诗与成语接龙、朗诵、书法表演等多种舞台表现形式多样。一个个精彩节目将现场气氛一次次地推向高潮。一天四场跨年度的精彩演出,让学生尽情展示自我。 □ 吴晓娟

传承地方文化 讲好安徽故事

合肥肯德基世纪金源餐厅请您来体验徽风皖韵



安徽大学徽学研究中心周晓光主任和百胜中国肯德基苏皖市场李月云总经理共同为“徽文化宣教基地”揭牌

2019年6月3日,在合肥滨湖世纪金源肯德基餐厅,肯德基携手安徽大学徽学研究中心一起启动了安徽首家“徽印象”文化主题餐厅。安徽大学徽学研究中心周晓光主任对企业弘扬地方文化予以肯定,在致辞中说:肯德基是享誉全球的知名餐饮连锁品牌,在进入中国市场的32年时间里,高度重视西方文化和中国特色相结合,近年来在挖掘中华优秀传统文化元素、打造地域文化主题餐厅方面做了大量探索,取得了可喜成绩。在文化和自然遗产日即将到来之际,安徽首家“徽印象”文化主题餐厅隆重开业,就生动地诠释了肯德基深远的文化战略眼光和高效的企业执行力。

徽文化作为极具地方特色的区域文化,其内容广博、深邃,被誉为与敦煌学和藏学并列的中国走向世界的三大地方显学之一。而作为一个深耕中国30余年的国际餐饮连锁品牌,肯德基始终秉承“立足中国,融入生活”的理念,在推动地方文化

和传承方面一直不遗余力,以此致敬中华传统、支持文化传承。

合肥滨湖世纪金源肯德基餐厅一直广受消费者青睐,也是广大青少年经常用餐、相聚的地点。现在,将这家餐厅打造成徽文化展示空间,就是希望广大消费者尤其是青少年,可以多一个窗口,来了解徽文化、学习徽文化、体验徽文化,增强对于地方传统文化的的关注意识和保护意识,也让他们成为地方文化的“守护者”和“传承者”。

肯德基进入中国三十多年,一直致力于弘扬、传承中国文化。在北京携手中国国家博物馆,推出“国宝耀中华”主题活动;在南京推出云锦文化主题餐厅、在武汉有楚文化餐厅、在成都天府锦绣餐厅,再到天津曲艺餐厅等等,都是希望这些历史的瑰宝、地方文化不再只是沉默地存在于教科书中、展厅中、屏幕前,而是能走入寻常百姓家,在潜移默化中,让社会大众更直接地感受到中国文化的内涵与魅力,践行文化传承,让中华文明的恒久之光,温暖当代人的生活时空。